adverbe

déterminant

, Pour chacune des phrases suivontes, [oger
trouve la classe du mot surligné. [ verce

préposition F

conjonction 6

pronom A+

| La modeste cuisine ressemble aesormais d un lac conramine
de dechets.

2. Hier, foute la famile saffadrait & préparer un repas
grandiose.

3. Maintenant, i Yy a aucune trace dun membre de sa £amille ou
de son animal de compagnie.

H. Rosdlie cherche minutieusement des INdices dans Ia CUising.

5. Sarespiration est haletante €f ses gestes sont saccades. Z



https://lockee.fr/o/tuwYAMu8

Place tes réponses

en ordre croissant.
Relie dans l'ordre les
4 premiers nombres
dans le code a

schéma.
® 0 | ¢
1 2 3
o @
4 5 6
® 0 | ¢
7 9

Effectue les calculs suivants.

- =2 -3-
779 7704+ 9 | 4856+7
X 23
=i -5- —6-
8595+ 15 243 327
16 X 8
-7- ==

1



https://lockee.fr/o/hNjrJVsY

. bruyant

2. faple

3. puissante

H. fou

o. Cruel

cruelement

cruele



https://lockee.fr/o/Vr8iFfSm

AN

Trouve le groupe du nom qui o

phrase. Quelle est sa
construction?

MAIsSoN.

le sal

4. Les rideaux colores sont dechires.

la fonction sujet dans la et + ag; + nom ¢ ::>dé+, -

dét. + nom + prép. +GN
| LA Jeune file se dirige r‘opidemenT au deuxieme éTOge de sa

2. Enouvrant la porte de sa champre, plusieurs objeTs jonchent

3. Curieusement, e JoOueT de son frere €st sur son it doullet

5. Hier, Toutes les chambres de Ia maison eTaient bien rangees. /

dét. + nom + ad;.

AN

e |

v

Cliquessur le lienAtTbs: efrrorFCV
codenos directionnel.

RFGI et gnh%iﬂe Soqe e W’

St


https://lockee.fr/o/FCvBFGI9

Gl

Recompose les nombres suivants.

=) | 47 dizaines + Q4 dizaines de mile + lunite de mile +lsunifes =
2. 7000+d0 000 +8+300 +4H0 =
3. (6 X100 000) + (B XI0.000) + (8 X1000) + (2 X I0) + (7 X =

4. 8 dizaines de mile + 23 unités de mile + 4 centaines + 32
dizaines + A unites =
5. (4X10000) + (B3 x D+ (G XxI1000)+@XI0) =

Entre le chiffre a la position des centaines pour chacun des
nombres trouvés.



https://lockee.fr/o/NLBN4axu



